
Division cellulaire à l'origine
des spermatozoïdes et des
ovules. Elle diminue de moitié
le nombre de chromosomes. 
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Cellules reproductrices mâles
(spermatozoïde) ou femelles (ovules) qui
contiennent un seul chromosome par paire.
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T2 - Activité 5 : la diversité génétique des individus CORRECTION

Expliquer pourquoi les deux cellules-œufs contiennent autant de chromosomes que les cellules des
parents.
Les deux cellules contiennent autant de chromosomes que les cellules paternelles et maternelles car la
méiose a divisée par deux le nombre de chromosomes et, ensuite, la fécondation rétablie le bon nombre de
chromosomes (paires).
Pourquoi la méiose est source de diversité ?
La méiose est source de diversité car elle permet de mélanger les chromosomes paternels et les
chromosomes maternels, créant ainsi de nouvelles combinaisons de paires.
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Quelle est la probabilité que l'enfant soit une fille de groupe AB ?                  

Quelle est la probabilité que l'enfant soit un garçon de groupe O ?

2/16 = 1/8 = 12 %
2/16 = 1/8 = 12 %


